

Прокуратурой Юрьянского района проводится «горячая линия» по вопросам соблюдения прав граждан в сфере долевого строительства многоквартирных домов

31 марта 2021 года с 10-00 до 17-00 час. (перерыв на обед с 13-00 до 13-48 час.) прокуратурой Юрьянского района организован прием сообщений по телефону «горячей линии» по вопросам соблюдения прав граждан в сфере долевого строительства.

В рамках данного мероприятия по телефону можно сообщить сведения о нарушениях прав участников долевого строительства многоквартирных домов, несоблюдении порядка оформления договорных отношений, невыполнении сроков и нормативов качества строительных домов, фактах незаконного использования и хищения денежных средств, собираемых с дольщиков и др., а также получить разъяснения законодательства в сфере долевого строительства.

По обращениям, содержащим сведения о нарушениях закона, будут организованы и проведены соответствующие проверки, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования, направленные на их устранение.

Оставить сообщения и получить разъяснения закона можно позвонив по телефонам 2-11-81, 2-11-56, 2-00-58.

Также сообщается, что в прокуратуре области «горячая линия» по вопросам соблюдения прав граждан в сфере долевого строительства многоквартирных домов будет проведена 29.03.2021 года с 10-00 до 17-00 час. (перерыв на обед с 13-00 до 13-48 час.), оставить сообщения и получить разъяснения закона можно позвонив по телефонам 8-(83366) 2-11-56, 2-00-58. Помимо этого, обращение можно направить через информационную страницу прокуратуры Кировской области на Едином портале прокуратуры Российской Федерации, выбрав прокуратуру Юрьянского района (города) либо прокуратуру Кировской области.